



Specjalistyczny Zespół Opieki Zdrowotnej nad Matką i Dzieckiem
w Poznaniu

ul. Bolesława Krysiewicza 7/8, 61-825 Poznań

Bank Śląski S.A. O/Poznaniu Nr 93 1050 1520 1000 0005 0332 1192

tel. 61 850 62 00
fax. 61 852 98 06
e-mail: kancelaria@szoz.pl
www.szoz.pl
NIP: 778 11 28 565
REGON: 630863147

Poznań, 12.04.2021 r.

Znak sprawy: ADZP-381-A-56/21

Do Wykonawców

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn. „Dostawa podkładów do 190 kg, maseczek chirurgicznych dla Specjalistycznego Zespołu Opieki Zdrowotnej nad Matką i Dzieckiem w Poznaniu”.

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 07-09.04.2021 r. do Zamawiającego wpłynęły zapytania do ww. postępowania, Zamawiający poniżej przedstawia treść zapytania wraz z odpowiedzią.

Pytanie 1: - Zadanie 3

Czy Zamawiający dopuści maski medyczne typu IIR Pozostałe zapisy bez zmian
Odpowiedź: Tak, Zamawiający dopuszcza.

Pytanie 2: Bardzo proszę o wyjaśnienie przez Zamawiającego zapisu w formularzu cenowym dotyczącym pakietu nr 3 maski medyczne na gumki - "wyraźne oznakowanie zewnętrznej strony maski dodatkowym oznaczeniem graficznym".

Odpowiedź: Zamawiający dokonał stosownej modyfikacji.

Pytanie 3: Czy Zamawiający dopuści maskę typu II z normą EN 14683. Oznakowanie wewnętrznej strony maski – kolor biały, zewnętrznej strony maski – kolor błękitny. Pozostałe parametry zgodne z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza.

Pytanie 4: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie masek na gumki bez oznaczenia graficznego na zewnętrznej maski? Pozostałe zgodnie z SIWZ.

Odpowiedź: Zamawiający dokonał stosownej modyfikacji.

Pytanie 5: Czy Zamawiający wyrazi zgodę na dopuszczenie masek na gumki bez oznaczenia graficznego na zewnętrznej maski? Pozostałe zgodnie z SIWZ

Odpowiedź: Zamawiający dokonał stosownej modyfikacji.

Pytanie 6: – dotyczy Pakietu nr 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie niżej opisanej maski? Trójwarstwowa maseczka ochronna posiadająca zewnętrzne warstwy wykonane z hypoalergicjnej włókniny polipropylenowej oraz wewnętrzną warstwę filtrującą, zapobiegającą penetracji mikroorganizmów.

Szpital św. Józefa
ul. Krysiewicza 7/8
61-825 Poznań
tel. 61 850 62 00
fax. 61 852 98 06

Szpital św. Józefa
ul. Nowowiejskiego 50/58
60-734 Poznań
tel. 61 852 44 91

Szpital św. Rodziny
ul. Jarochońskiego 18
60-235 Poznań
tel. 61 866 50 12
fax. 61 866 23 24

W środkowej części zakładki (harmonijka) umożliwiające dopasowanie maski do kształtu twarzy. Górna krawędź wyposażona w regulowany element mocujący (szytywnik), umożliwiający dopasowanie maseczki do nosa, zapewniając szczelność przylegania.

Maska zaopatrzona w troki o długości 38cm.

Wymiary maski: 9,5 x 17,5 cm (+/-0,5cm).

Maski Immunity pakowane są w kartoniki po 50 sztuk, mogące służyć jako dyspenser.

Wyrób medyczny typu IIR zgodnie z EN 14683:2019+AC.

Na opakowaniu:

- oznaczenie maski jako MD
- znaczek CE
- LOT
- data ważności
- nazwa producenta
- typ IIR

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie 7: – dotyczy Pakietu nr 3

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na zaoferowanie niżej opisanej maski?

Trójwarstwowa maseczka medyczna posiadająca zewnętrzne warstwy wykonane z hypoalergicznego włókna polipropylenowego typu Spunbond o gramaturze 25g/m² każda oraz wewnętrzną warstwę filtrującą wykonaną z włókna typu Meltblown (25g/m²), zapobiegającą penetracji mikroorganizmów.

W środkowej części zakładki (harmonijka) umożliwiające dopasowanie maski do kształtu twarzy. Górna krawędź wyposażona w regulowany element mocujący (szytywnik), umożliwiający dopasowanie maseczki do kształtu twarzy, zapewniając szczelność przylegania.

Maska zaopatrzona w gumki do mocowania o długości 17,5 cm (+/-0,5cm).

Wymiary maski: 9,5 x 17,5 cm (+/-0,5cm).

Maski Immunity pakowane są w kartoniki po 50 sztuk, mogące służyć jako dyspenser.

Wyrób medyczny typu IIR zgodnie z EN 14683:2019+AC.

Na opakowaniu:

- oznaczenie maski jako MD
- znaczek CE
- LOT
- data ważności
- nazwa producenta
- typ IIR

Odpowiedź: Tak, Zamawiający wyraża zgodę.

PYTANIE 8: Dotyczy pakietu nr 3

Proszę o wyjaśnienie treści oznakowania zewnętrznej strony maski dodatkowym oznaczeniem graficznym. 2. Czy zamawiający w pakiecie nr 3 dopuści do złożenia oferty na polskie medyczne maski jednorazowe które mają deklarację zgodności na maski medyczne

IIR (norma EN14683:2019+AC) oraz posiadają skuteczność filtracji bakteryjnej (BFE) (%) 99,9% ? Maski są produkowane w Polsce

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dokonał stosownej modyfikacji.

PYTANIE 9: Pakiet nr 1

Zwracamy się z prośbą do zamawiającego o dopuszczenie : Jednorazowy, wysokochłonny, niepylny, nieuczulający podkład higieniczny na stół operacyjny wykonany polipropylenu, poliestru oraz SAP. Wytwarzany zgodnie z normą czystości ISO 13485 (potwierdzone certyfikatem). Zbudowany z mocnego, nieprzemakalnego niebieskiego laminatu. Wymiary prześcieradła 101 cm (+/-2cm) x 228cm (+/- 5cm). Warstwa chłonna o równomiernie rozmieszczonej rowkowo-kanalikowej perforacji chłonnej powodującej szybkie wchłanianie płynów o wymiarach - długość 190cm(+/- 2cm) i szerokość 50cm(+/- 1cm). Wchłanianość co najmniej 5L potwierdzona badaniami z akredytowanego laboratorium. Produkt łatwy do identyfikacji po rozpakowaniu. Opakowanie a. 42szt.

ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SWZ.

PYTANIE 10: Pakiet 1

W związku z wymaganiami SIWZ dotyczącymi chłonności podkłady, zwracamy się z prośbą do Zamawiającego o wyjaśnienie czy wymaga aby chłonność była potwierdzona badaniem z akredytowanego laboratorium?

ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SWZ.

PYTANIE 11: Dot. przedmiotu zamówienia:

Pakiet nr 3 Czy Zamawiający dopuści maski ze skutecznością filtracji bakteryjnej min 98%?

ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SWZ.

PYTANIE 12: Pakiet nr 3 Czy Zamawiający dopuści maski z elementem elastycznym o długości 17 cm +/-1 cm i szerokości 1,5 cm +/- 0,3 pełniącym rolę gumki? Jak na załączonym zdjęciu:



ODPOWIEDŹ: Zgodnie z SWZ.

PYTANIE 13: Dot. umowy:

Czy za dni robocze w rozumieniu wzoru umowy będą uważane dni od poniedziałku do piątku, za wyjątkiem dni ustawowo wolnych od pracy?

ODPOWIEDŹ: Tak.

PYTANIE 14: Czy Zamawiający zgadza się aby w § 6 pkt 4 wzoru umowy słowo „opóźnienia” zostało zastąpione słowem „zwłoka”?

Uzasadnione jest, aby przesłanką naliczenia kary umownej była zwłoka (czyli opóźnienie zawinione przez wykonawcę), nie zaś wszelkie opóźnienia, czyli także niezawinione

naruszenie terminu. Nie ma uzasadnienia rozszerzania odpowiedzialności wykonawcy także na niezawinione naruszenie terminu. Zgodnie z wyrokiem Krajowej Izby Odwoławczej z dnia 17 lipca 2014 r. KIO 1338/14; KIO 1377/14, "kara umowna należy się za niewykonanie lub nienależyte wykonanie umowy (art. 483 i nast. Kodeksu cywilnego), a więc tradycyjnie za zwłokę, a nie każde opóźnienie w wykonaniu umowy." Podobne stanowisko Krajowa Izba Odwoławcza zajęła w wyroku z dnia 3 sierpnia 2015 r. KIO 1546/15 stwierdzając „uprawnienie do dochodzenia kar umownych w wypadku zaistnienia opóźnienia (a nie zwłoki) powoduje niesłuszne obciążanie wykonawcy skutkami okoliczności, za które nie będzie on ponosił winy i nie będzie miał żadnego wpływu na ich zaistnienie. Obciążenie wykonawcy ryzykiem za wszelkie zdarzenia prowadzące do nieterminowego spełnienia świadczenia w sposób oczywisty prowadzi do zachwiania równowagi stron stosunku zobowiązaniowego, będącej jego właściwością, co pozostaje w sprzeczności z zasadą swobody umów, o jakiej mowa w art. 3531 k.c.”

ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.

PYTANIE 15: Czy Zamawiający zgadza się na obniżenie kary umownej w § 6 pkt 4 wzoru umowy do 0,5% lub na inne złagodzenie kary umownej z § 6 pkt 4 wzoru umowy?

ODPOWIEDŹ: Nie, Zamawiający nie wyraża zgody.

PYTANIE 16: Wyraźne oznakowanie Maski Chirurgicznej na gumki

Proszę o doprecyzowanie zapisu z Formularza Cenowego dla Masek z gumką - "Wyraźne oznakowanie zewnętrznej strony maski dodatkowym oznaczeniem graficznym" o jakie oznaczenie dokładnie chodzi Zamawiającemu? Ponadto proszę o wyjaśnienie z czego wynika taki wymóg i jakie ma przełożenie na wartość użytkową produktu typu Maski Chirurgicznej, jako produktu medycznego stosowanego w placówkach medycznych?

ODPOWIEDŹ: Zamawiający dokonał stosownej modyfikacji.

Z poważaniem

Z-ca Dyrektora
śs. Administracyjno-Eksploatacyjnych
mgr inż. Małgorzata Krzymińska

Sprawę prowadzi: Agata Szulczyk, tel. 61 850 62 95, e-mail : agata.szulczyk@szoz.pl, zampub@szoz.pl